

探入唐老鴨戲服摸胸 拍甩米奇頭

美迪士尼3演員報警 遊客行為過火

迪士尼主題樂園本來應該是夢幻國度，但因為個別不自重的遊客，令到演員如置身噩夢之中。美國佛羅里達州迪士尼世界本月先後有3名女演員報案，投訴在扮演卡通人物時，遭旅客不當碰觸，有人因此頸部扭傷，更有女演員被襲胸。

佛州奧蘭治縣警方在本月3日至4日間，先後接獲3名迪士尼世界演員報案，第一宗發生在「動物王國」的餐廳內，扮演唐老鴨的18歲女演員指，當時一名60多歲婦人詢問可否親吻唐老鴨，她同意後，對方卻開始摸她的手臂、胸、腹與臉，她立即想離開，對方卻抓住她不放，更伸手入其戲服內瘋狂摸胸。不過該名演員最終以老婦可能患有認知障礙症，沒有提出起訴。

信非存心傷人 米奇不作追究

另一宗發生於4日，一名36歲女演員在「魔法王國」扮演米奇老鼠時，遭一名老婦拍打頭部5次，導致米奇戲服的頭部滑落，令她扭傷頸。老婦的女婿希爾解釋，岳母拍打米奇的頭，是為了向孫兒證明巨大的米奇不會傷害他，又認為岳母「沒怎麼碰到(米奇)」，只是「很輕力」，事發時亦沒有其他演員阻止，直到數小時後他們入住迪士尼酒店時，園方才向他的妻子查詢有關事件。該名女演員相信老婦並非存心傷害她，警方於是將事件列為民事案處理。

不過同日另一宗同樣發生在「魔法王國」的事件則較嚴重，一名扮演米妮老鼠的女演員與一對夫婦合照時，遭男方3度襲胸，她之後向上司投訴，並根據照片指認男子身份，但未有提出起訴。該男子並涉嫌與翌日另一宗不當接觸演員事件有關，最終被禁止進入迪士尼世界。

美人魚上月中招 證據不足未起訴

迪士尼發言人芬格回應指，任何人都需在工作時有安全感，「我們鼓勵演員在感到不舒服時挺身而出」，又指迪士尼會向演員提供各種資源，保障他們的福祉。

除了這3宗案件外，上月迪士尼世界也曾發生扮演美人魚的演員遭隔衣襲胸事件，不過涉案51歲男子最終因為證據不足未被起訴。

綜合報道

滯遊客「出氣袋」 休息室落淚

根據美國執法部門資料，迪士尼樂園員工遭遊客滋擾、騷擾甚至肢體攻擊的個案屢見不鮮，但員工大多沒有報警，僅由園方禁止涉事者進園了事。有員工直言，遊客將他們視作「出氣袋」，經常做出過火行為，他曾看見有同事因遭受滋擾，在休息室內哭泣。

迪士尼員工豐泰諾特表示，他在2011年於園內單軌電車站工作時，一名身體健全的57歲遊客，因不滿被拒在輪椅上車區排隊候車，用頭撞向他。豐泰諾特事後未有報警，認為迪士尼樂園禁止對方進入已足夠，「我只想別人有禮貌，我們只是低薪工人」。他坦言作為迪士尼樂園員工，必須學會忍受遊客的過火行為，認為作為一名「演員」(cast members)，必須學會「厚面皮」。

另一名迪士尼員工阿卜杜勒則指，她與遊客互動交流時，大多數時間都感到快樂，但她透露有一次曾遭遊客吐口水，她最終未有報案，指出每當發生類似事件，她都會請求稍作休息，讓情緒平復下來。

綜合報道



樂園員工遭到滋擾後，大多沒有報警。網上圖片



迪士尼3名扮演卡通人物的演員報稱遭遊客不當碰觸。網上圖片

6旬漢涉胸襲米妮 被禁入園一年

美國明尼蘇達州一名61歲男子本月初到佛羅里達州迪士尼世界遊玩，其間被指摸一名扮演米妮的女演員的胸，被園方禁止進入迪士尼世界一年。涉事男子否認指控，要求迪士尼撤銷禁令。報道未有公開該男子的身份，僅透露他是一名農夫，居於明尼蘇達州

布魯斯特市。他表示自己和妻子都是迪士尼的粉絲，每年會到訪迪士尼世界3次。他們本月4日於園內的「魔法王國」拍照區內，與扮演米妮的女演員合照。

據該名36歲女演員表示，她在合照後擁抱對方，認為屬「正常交流」，但對方卻趁機捏她的左胸3次。她其後向管理層投

訴，並透過照片認出涉事男子，她報警處理，但警方最終未有落案起訴。

涉事男子透露，在與米妮合照兩日後，他們在園內排隊打算與米奇老鼠合照時，突然被兩名保安人員帶到一幢建築物內，指控他對扮演米妮的演員作出不當行為，他否認曾這樣做，妻子當時與保安人員爭執。 綜合報道

演員受安全培訓 5次免費輔導

迪士尼指出，為保障員工在出現突發事件時獲得支援，員工均配備無線電話器或電話，有需要時可求助。所有員工在入職後，會立即安排接受安全培訓，管理層更需接受特別訓練，學習如何協助前線員工解決突發問題。

強顏歡笑保形象 員工叫苦

迪士尼以保安為由，未有公開員工的培訓課程內容，但強調園方聘用保安人員，為員工提供額外保護，若員工需接受心理健康諮詢，公司會提供支援計劃，員工可免費會見輔導人員5次。

美國心理學會主任巴拉德稱，不單迪士尼樂園員工面對遊客不當行為，酒店、餐廳、電話服務中心等服務業從業員亦面對同一境況，由於業界抱持「顧客永遠是對的」觀念，顧客的意願等同對從業員的命令，他們只能逆來順受。

巴拉德又指，迪士尼樂園員工一律稱為「演員」(cast members)，要求任何崗位員工成為一場表演的演員，以保持樂園歡樂形象，員工時刻均要保持笑臉，導致他們筋疲力竭。

綜合報道

夏威夷觀光直升機墜毀 6死1失蹤

美國夏威夷一架載有7人的觀光直升機，上周四在考愛島失去聯絡，當局前日證實直升機墜毀，已尋回6具屍體，表示現場無跡象顯示有生還者，相信餘下一人凶多吉少。當局暫未公佈罹難者身份，正調查事故原因。中國駐洛杉磯總領事館稱，向美國海岸防衛隊確認後，直升機上沒有中國公民。

肇事的A350型直升機有一名機師及6名遊客，當中包括兩名兒童，分別來自兩個家庭，上周四沿考愛島西北部納帕利海岸飛行。機師於當地時間下午約4時40分，透過無線電與直升機公司Safari Helicopter聯絡，表示正準備離開被稱為「太平洋大峽谷」的著名景點威美亞峽谷。

今年第3宗

該公司稱，直升機原定下午5時30分降落考愛島東部的利胡埃機場，但到下午6時仍未回程，機上的緊急電子定位儀亦失去訊號，於是通知海岸防衛隊。海岸防衛隊、海軍、警方及消防部門隨即展開搜索，到前日早上發現直升機殘骸及6具屍體。消防部門表示，由於島上大霧，能見度極低，決定暫停搜索行動，昨日早上恢復搜索。

考愛島是夏威夷第4大島，以陡峭山峰和熱帶雨林聞名，吸引不少遊客乘坐直升機觀光，據當地傳媒報道，今次是夏威夷本年內發生的第3宗直升機墜毀事故。

路透社/法新社/美聯社



肇事直升機出事前沿納帕利海岸飛行。

美聯社

遺失總部平面圖 英軍情六處炒承建商

英國情報機關軍情六處(MI6)位於倫敦的總部正進行翻新工程，但工程承建商保富集團(Balfour Beatty)早前遺失大樓平面圖，近日被解除合約。負責監管MI6的英國外交部和保富集團均拒絕置評。

MI6的新平面圖由保富集團負責編制，工程期間存放於一間保安嚴密的房間內，平面圖列出大樓出入口位置、警報設備及其他安全措施、座位安排、大樓電線管道位置等重要資料，對敵對國家、恐怖組織及犯罪集團非常有用。

一名政府官員表示，當局已尋回大部分文件，相信文件是不小心丟失，而非被人盜取，但他未有透露詳情。雖然翻新工作尚未完成，但當局決定與保富集

團解約。MI6總部坐落於倫敦泰晤士河河岸沃克斯豪爾地區，由英國著名建築師法雷爾設計，靈感來自1930年代的發電廠外殼，以及墨西哥瑪雅神廟的梯級式建築，過去25年一直作為MI6總部。

綜合報道



軍情六處總部

網上圖片